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仁宝电子科技（昆山）有限公司 2023-2024
年招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）

附带答案题库（基础题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有超

______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所接

受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 平衡悠久

B: 系统平和

C: 严谨通俗

D: 稳定完整

答案：D

2.[单选题]小王、小张、小李、小顾四位舍友预测某次考试的结果。

小王:我想这次大家都能过吧!小张:怎么可能?你没看见我乌云密布吗?

小李:小顾肯定是没问题的。小顾:拜托!要是我没问题,大家就都没问

题。成绩公布后,证明四人中只有一个人的说法是错误的,说法错误的

是()。

A: 小张

B: 小王

C: 小李

D: 小顾

答案：A
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3.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似乎

仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿锵

玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低潮弹指之间怒放

B: 低迷昙花一现绽放

C: 低落电光火石开放

D: 低回转瞬之间盛放

答案：B

4.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

B: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

C: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

D: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

答案：D
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5.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 大相径庭

B: 南辕北辙

C: 殊途同归

D: 异曲同工

答案：D

6.[单选题]已经有证据显示在地球的地表之下存在着数量惊人的生物

量,它们生活在地壳和海洋沉积物中,它们的数量甚至有可能超过生活

在地面上的植物和动物的数量总和。我们对深层岩石中的微生物很感

兴趣,而研究它们的最好去处便是所谓的深海烟囱。那里温暖的海水带

来了丰富的养分和能量,这正是这些微生物所需要的。下列说法与这段

文字相符的是()。

A: “深海烟囱”可能存在大量的微生物

B: 哪里有温暖的海水,哪里就有微生物

C: 科学家在地表之下发现了种类繁多的生物

D: 地壳和海洋沉积物中的生物数量可能超过地面上的生物

答案：A

7.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元
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B: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

C: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票
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D: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

答案：B

8.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏观

上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着眼

于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和鄙

夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言利

、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而是

认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

B: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义

C: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

D: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

答案：A

9.[单选题]下列语句中,没有歧义的一句为()。

A: 三星公司这一新款电脑的厚度给人的感觉,并不像联想公司的产品

那样,有一种比实际厚度稍薄的错觉

B: 岁月流逝磨蚀了她年轻时的锐气

C: 马路的一边有一个广告栏

D: 她没有听取老师的意见,报考文科,结果导致高考失利

答案：B

10.[单选题]尘:伐()

A: 眉:鸟

B: 明:清

C: 信:嵩

D: 让:休
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答案：C

11.[单选题]韬光养晦:锋芒()

A: 雪泥鸿爪:痕迹

B: 芝兰玉树:人才

C: 欲盖弥彰:真相

D: 鸿稀鳞绝:音信

答案：C

12.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 千方百计有的放矢

B: 重中之重有目共睹

C: 归根结底立竿见影

D: 首当其冲雷厉风行

答案：C

13.[单选题]船长:轮船:运输()

A: 信号:手机:沟通

B: 编辑:杂志:传媒

C: 草鱼:水煮:四川

D: 工人:产品:生产

答案：B
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14.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

B: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

C: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

D: 多数人对暴力问题的认识有偏差

答案：D

15.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

答案：C

16.[单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因

为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国

之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由

流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体

系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新

兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。
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A: ③②⑥⑤④①

B: ④①③②⑥⑤

C: ③②④①⑥⑤
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D: ⑥①⑤④③②

答案：C

17.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 话题

B: 领域

C: 形象

D: 体裁

答案：B

18.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

B: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

C: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

D: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡

答案：D
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19.[单选题]一个国家“软实力”的构成和积累,包括这种塑造其自身

文化、传统、宗教内在吸引力和感化力的国家公关能力,更包括以国家

主动出面来推销、强化某种价值观、生活方式、甚至是特定意识形态

和政治制度的实力。冷战时期,美苏两大阵营的对峙绝非仅仅是军事和

意识形态之争,更是国家政府公关层面上的较量。苏联垮台,原因既有

美国“星球大战”这一战略“阳”谋之功,也有“美国之音”、“自由

欧洲电台”那些伐谋攻心之力。这段话主要阐述了一个国家“软实力

”:

A: 应发挥的作用

B: 和“硬实力”之别

C: 所指代的内容

D: 作用范围比较特殊

答案：C

20.[单选题]金融诈骗犯罪是指采取虚构事实或隐瞒事实真相等方法,

非法骗取金融机构资财或信用致使金融秩序遭到破坏,使国家资财遭受

损失的行为。根据上述定义,下面不属于金融诈骗犯罪的是()。

A: 乙公司因经营不善到期未能偿还银行贷款,致使银行遭受损失

B: 甲某以“外商”为名骗取银行某支行金额 100万美元的备用信用证

C: 丙团伙伪造国务院批文,伪造成立“中华福利银行”

D: 丁团伙非法集资百万

答案：A

21.[单选题]旗鼓相当:半斤八两()

A: 独占鳌头:大相径庭

B: 截然不同:天壤之别

C: 如出一辙:大同小异

D: 势均力敌:平分秋色
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答案：D
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22.[单选题]税负转嫁是指纳税人为了达到减轻税负的目的,通过价格

的调整和变动,将税负转嫁给他人承担的经济行为。这里所说的价格,

不仅包括产出的价格,而且包括生产要素的价格。根据以上定义,下列

A企业的行为不存在税负转嫁的是()。

A: 为了遏制高能耗企业的扩张,政府决定对传统钢材加征碳税,传统钢

材厂 A为了保证市场份额,不肯提高售价,不得已降低了工人的工资

B: 从今年开始,红酒酿造厂每生产一瓶红酒须缴纳的红酒税由 1元升

为 3元,为了降低成本,A红酒厂压低了葡萄的进货价

C: 政府决定对棉纱厂征收棉纱税,为了保证利润不变,A棉纱厂遂提高

了卖给棉布制造商的棉纱出厂价

D: 政府决定提高 S省的电脑生产企业增值税税率,芯片企业 Y公司提

高了在 S省的电脑芯片销售价格,致使电脑生产公司 A生产成本上升,

利润减少

答案：D

23.[单选题]有三个骰子,其中红色骰子上 2、4、9点各两面;绿色骰子

上 3、5、7点各两面;蓝色骰子上 1、6、8点各两面。两个人玩掷骰子

的游戏,游戏规则是两人先各选一个骰子,然后同时掷,谁的点数大谁获

胜。那么,以下说法正确的是()。

A: 先选骰子的人获胜的概率比后选骰子的人高

B: 没有任何一种骰子的获胜概率能同时比其他两个高

C: 获胜概率的高低与选哪种颜色的骰子没有关系

D: 选红色骰子的人比选绿色骰子的人获胜概率高

答案：B

24.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 田间管理:霜冻虫害

B: 天气预报:卫星云图
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C: 整顿市场:净化风气

D: 临床试验:不良反应

答案：C

25.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 总经理是男性

B: 已婚者中有男性

C: 女员工中可能有未婚者

D: 销售人员中有的已经结婚

答案：C

26.[单选题]天气是指某一地区在某瞬时或某一段时间内大气中气象要

素(如温度、湿度等)和天气现象(如云、雾等)的综合。而气候则指长

时间内气象要素和天气现象的平均或统计状态,时间尺度为月、季、年

、数年到数百年以上,通常由某一时期的平均值和离差值表征。根据上

述定义,下列属于气候的一项是()。

A: 极地冰原地区常年严寒

B: 明天白天北京多云转晴,最高温度 12℃,最低温度 0℃

C: 今年冬天的雾日很多

D: 雨过天晴,彩虹横跨天空

答案：A
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27.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 2个

B: 1个

C: 4个

D: 3个

答案：C

28.[单选题]动物园有一只动物,甲说:“这不是猴子,也不是狒狒。”

乙说:“这不是猴子,而是猩猩。”丙说:“这不是猩猩,而是猴子。”

三人去问管理员,管理员说:一个人的两个判断都对,还有一个人的都错

,另一个人的一对一错。由此可知()。

A: 无法判断该动物的类别

B: 这只动物是猴子

C: 这只动物是猩猩

D: 这只动物是狒狒

答案：B

29.[单选题]拮据:宽裕()

A: 阳春白雪:下里巴人

B: 侵蚀:削弱

C: 相向而行:南辕北辙



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

D: 简单:杂乱

答案：A

30.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()
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A: 麒麟信号

B: 盛世烽火

C: 凤凰入侵

D: 和平战争

答案：C

31.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 病毒越来越具有隐蔽性

B: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

C: 病毒为了生存会不断变异

D: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

答案：D

32.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 诗人年纪一般都比较轻

B: 写小说的人都是中老年人

C: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

D: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

答案：C
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33.[单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个______的挑战。

加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自

身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、

更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国

和世界的关系发生了______的变化。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 严厉突飞猛进

B: 严格今非昔比

C: 严肃一日千里

D: 严峻举世瞩目

答案：D

34.[单选题]李明的所有网友都不是软件工程师;通过李明而认识大楚

公司的董事的都是软件工程师;李明的一个网友通过李明认识了王刚。

根据以上陈述,可以得出()。

A: 王刚不是软件工程师

B: 不是大楚公司的董事

C: 王刚是大楚公司的董事

D: 王刚是软件工程师

答案：B

35.[单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过

快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011年初

CPI同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。

下列表述,符合上述这段话意思的是()。

A: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨

B: 预期 2011年中后期 CPI将不再上涨

C: 预期 2011年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大
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D: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI才有可能下降

答案：C
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36.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

B: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

C: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

D: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

答案：A

37.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

B: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

C: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代
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D: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

答案：D

38.[单选题]交通:指挥()

A: 鲜花:盛开

B: 困难:克服

C: 提交:报告

D: 风景:优美

答案：B

39.[单选题]行为经济学认为,互惠行为是一种条件合作行为,是对善意

和助人的行为进行回报。互惠行为通过实施报答的形式而使对方获得

利益,这种报答往往通过降低或损害自我利益而实现。根据上述定义,

下列属于互惠行为的是()。

A: 小王利用空余时间帮助新来的大学生熟悉业务,自己也因此得到锻

炼

B: 企业家刘志刚每年捐款资助癌症患者,获得社会各界的赞誉

C: 为了感谢同事救了自己落水的孩子,李玲让出了自己升职加薪的机

会

D: 为了长期的共同合作,总经理给供货商提供了很多优厚条件

答案：C

40.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小李说错了
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B: 小王说错了

C: 小王说对了

D: 小李和小王都说错了

答案：C

41.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威

,这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解

B: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

C: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

D: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

答案：D

42.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类
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C: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

D: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

答案：D

43.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 不同领域专家分工协作的目的

B: 提高公众理解科学能力的途径

C: 不同领域专家分工协作的方式

D: 提高大众理解科学能力的意义

答案：B

44.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

B: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

C: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择
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D: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元
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